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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
iIIUNICIPAL OE FECHA 25 DE OCTUBRE OE 2017.

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los
ve¡nticinco días del mes de octubre del año dos m¡l d¡ecisiete, siendo las quince horas con diez m¡nutos,
se da ¡nicio a la presente Sesión Ord¡nar¡a del Leg¡slat¡vo del Gob¡erno Autónomo Descentralizado
Mun¡c¡pal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presididá por el lng. Walter Fabric¡o Ambuludf
Bustamante, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerreroi
El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocato[¡a:
El Secreta¡io General: Por d¡sposición de la máxima autor¡dad ejecutiva delcantón, conforme lo d¡sponen
los Arts. 318 y 60 literal c) del Cód¡go Orgánico de Organización Territor¡al Autonomia y Descentralización
y los Arts.46 y s¡guientes de la Ordenanza de Organ¡zación y Funcionam¡ento del Concejo Mun¡cipal de
Pedro V¡cente Maldonado, me perm¡to convocar a Ses¡ón Ord¡naria de ConceJo Municipal, para el dfa
m¡ércoles 25 de octubre de\2017, a partir de las 15H00, en la Sala de Sesiones de la Mun¡c¡palidad, con
la finalidad de tratar el s¡guiente Orden del Dfa:
1.- Constatación del quórum
2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del Orden del Día.
4.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 24 correspond¡ente a Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo Munic¡pal
de fecha 6 de sept¡embre de 2017.
5.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 25 correspondiente a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Municipal
de fecha 18 de septiembre de 20'17.
6.- Conocim¡ento del lnforme de Ejecución Presupuestaria del Primer Semestre del Elerc¡c¡o F¡scal
correspondiente al año 2017 .

7.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en pr¡mer debate del Proyecto de Reforma a la Ordenanza que Regula la
Adm¡n¡strac¡ón y Func¡onamiento del Serv¡cio de Cementerios en el Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
8.- Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y definitivo debate del Proyecto de Ordenanza Sust¡tutiva que Regula
la lmplantac¡ón de Estaciones de Base Celular, Centrales Fi¡as y Rad¡ocomun¡caciones en el Cantón Pedro
Vicente Maldonado.
9.- Análisis y Aprobación en segundo y definitivo debate del Proyecto de Ordenanza para Regular la
Cooperac¡ón lnternac¡onal no Reembolsable y Asistenc¡a Técnica en el Cantón Pedro Vicente Maldonado.
'10.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como pr¡mer punto del orden del dla se constate el quórum respect¡vo;
El Secretario General: Se procede a constatar quórum:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, presenle;
. Concejal Jhoon Correa, presente,
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , presente;
Se encuentran presentes los c¡nco Conce.iales; por tanto señor Alcalde contamos con quórum para ¡nstalar
la presente ses¡ón;
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dfa;
Secretario General: SEGUNOO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pañe del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Señores ConceJales conforme lo establece el COOTAD y la Ordenanza que regula el
funcionamiento del Concejo Mun¡c¡pal, se ha convocado a la presente sesión ordinaria con la finalidad de
tratar los puntos que han s¡do enunciadosi esperando que las intervenciones sean con la altura que nos
ca¡actetiza y con el respecto que merecemos todosi con esas palabras dejo ¡nstalada la presente ses¡ón;
s¡gu¡ente punto del orden del dfa Señor Secretar¡o;
Secretario Genoral: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobación del Orden del DÍa.
El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de ustedes el orden del dfa, si existe algún punto que quieran
incluir o modif¡car s¡empre y cuando no requieran de ¡nformes, para que lo hagan; caso contrar¡o para
proceder con la votación; al no ex¡st¡r n¡nguna propuesta señor Secretario tome votac¡ón de acuerdo al
punto del orden del dla planteado;
El Socrotario General: se procede a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dia planteado:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
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. Concejal Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;

. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO, l OE.SG.GADMPVM-2017. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL
DiA PLANTEADo.
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dfa;
Secretario Genefal: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro.24 correspond¡ente a
Sesión Extraordinar¡a de Concejo Mun¡cipal de fecha 6 de sept¡embre de 2017.
El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de Ustedes el acta s¡ hay alguna observación para que se la
realice, caso contrario proceder a aprobarla, tienen la palabra señores Concejales; al no existir ninguna
observación señor Secretario proceda a tomar votac¡ón de acuerdo al orden del dfa;
El Secretario General: se procede a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dfa:
. Concejala Maira Aguilar, a favorl
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favori
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favorl
RESOLUCIÓN NRO. 109-SG-GADMPVM-20,I7. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: APROBAR EL ACTA NRO, 24
CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 6 DE
SEPTIEMBRE DE 2017 .

El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dla;
Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 25 correspond¡ente a
Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal de fecha 18 de septiembre de 2017.
El Señor Alcalde: asf mismo está a cons¡deración de Ustedes el acta si hay alguna observac¡ón para que
se la realice, caso contrario proceder a aprobarla, tiene la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a todos los
presentes man¡f¡esta: en la lfnea 36 página 2 hacer constar que se trata del Art. 54 l¡teral ¡) del COOTAD;
en la misma página lfnea 37 luego de la palabra "Estado" sust¡tu¡r la silaba "de" por "en"; en la m¡sma
pág¡na linea 40 luego de la palabra uso incorporar la palabra "del"; en la pág¡na 4 línea 30 antes de la
expresión "esta Urbanizac¡ón" ¡ncorporar la silaba "en"; hasta ahf mis observaciones, por moc¡onar para
que se apruebe el acta;
El Vicealcalde Jhoon Correa apoya la moc¡ón presentada por el Concejal Javier Jaramillo;
El Señor Alcalde: señor Secretar¡o proceda con la votación;
El Secretario General: se procede a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Jav¡er
Jaramillo que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, voto salvado;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio AmbuludÍ, a favor;
Se contabil¡zan cinco (5) votos a favor y un (1)voto salvado;
RESOLUCIÓN NRO, I1O-SG-GADMPVM-2017. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: APROBAR EL ACTA NRO. 25
CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 18 DE
SEPTIEMBRE OE 20'17 .

El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dÍa;
Secretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Conocimiento del lnforme de Ejecución Presupuestaria del
Primer Semestre del Ejercicio F¡scal correspond¡ente al año 2017.
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1 El Señor Alcalde: cumpl¡endo con lo que establece la Ley, se ha puesto a considerac¡ón de ustedes la
2 Ejecución Presupuestaria del Primer Semestre del Ejercic¡o Fiscal correspondiente al año 2017; s¡ t¡enen
3 alguna pregunta cuatqu¡er ¡nquietud el Director Financiero la puede despejar, t¡enen la palabra señores
4 Concejalesi
5 Se concede el uso de la palabra al Concejal Javie¡ Jaramillo, quien manif¡esta: yo creo que el

6 presentarnos este documento es muy importante puesto que resulta imprescindible valorar lo que

7 realmente ha sucedido con lo que estuvo presupuestado, en ese sentido se advierte que si hay un

8 diferencia entre lo presupuestado y lo que se ha elecutado; por lo que qu¡siera establecer

9 recomendac¡ones, pr¡meramente acoger Ia sugerencia del Director Financiero, porque en lo que t¡ene que

10 ver con Obras Públicas apenas se ha pod¡do ejecutar solo un 7o/o de lo presupuestado, hay un 92% que

11 no se ha ejecutado, lo cual en el anál¡s¡s corresponde a las lran§ferenc¡as y donac¡ones de capital, lo cual
fZ es un alto presupuesto, lo cual está ¡ncid¡endo bastante en que no estemos cumpliendo con los resultados
13 obten¡dos; entonces en si yo creo que sería ¡mportante plan¡f¡car, establecer ya una meta con t¡empos
L4 determinados para cumplir con esto, que era el proyecto de alcantarillado más que todo y también t¡ene

15 incidencia en lo que es la construcción del parque que sabemos que está ejecutándose; también acoger
16 la recomendación de la D¡recc¡ón Financiera de que claro las d¡recc¡ones sean más conservadoras en los

L7 requerim¡entos, ya que como lo menciona los recursos son escasos y limitadosi en conclusión yo creo que

18 se tendría que establecer ya una planif¡cación con t¡empos, llegar a resultados concretos y con esto no

19 solo cumplir con lo presupuestado para el año, sino también ya anal¡zar qué resultado va a tener esto en

20 la ¡nvers¡ón sobre todo de la obra pública y como vamos a terminar en este periodo, sobre s¡ todo si vamos
2L a tener un alto porcentaje de obras de arrastre o si c¡ertas obrás no se van a real¡zar, o si procede o es

zz necesario urgente la realización de una reforma presupuestaria;
23 El S6ñ0r Alcalde: justamente Ustedes conocen este año hubo el cambio de las autor¡dades del Gobierno

24 Central y hubo un retraso en el tema de las transferenc¡as, aparte de eso hubo un nuevo recorte de

25 presupuesto y part¡r de estos meses las cosas camb¡aron por eso que Ustedes ven que se pudo dar el

26 anticipo del parque, justo en el mes creo que es jun¡o o jul¡o en donde comenzamos el nuevo semestre

27 donde se ha hecho ya la mayor parte de contratac¡ón de obras, entonces las cosas cambiaron; hasta el 31

28 de jun¡o que se ha hecho el corte nosotros no podfamos tampoco rem¡tir un documento donde se diga que

29 se han contratado las obras, noi a partir de este mes hemos comenzado a dar los anticipos, lo cual se va

30 a reflejar en la propuesta de reforma que vamos a plantear ustedes van a poder ver la obras que ya se

31 han contratado y que están con anticipo, como son el parque, la sala de velaciones, el tema de bord¡llos,

32 el tema del asfaltado y que obviamente todos están con los recursos, justamente en estos meses nos

33 hicieron el desembolso de valores que se encontraban retrasados, cas¡ de un millón de dÓlares, pero ya

34 se han hecho los desembolsos y se han pod¡do contratar las obras que acabo de mencionar; es por eso

35 que se refle.ja ese bajo porcentaje de ejecuc¡Ón;
36 El Di¡ector Financiero: si me permite señor Alcalde ahf hacer una puntual¡zac¡ón, lo que refleja el s¡stema

37 STGAME que es la ¡nformación con la que hago la eJecución presupuestaria los anticipos no refleja ahf, los

38 ant¡cipos no constan en las cuentas que van a devengar en cada uno de los ítems, de las cuentas por

39 ejemplo de obras públ¡cas; hasta el momento que se genera la plan¡lla con la factura, recién ahi se

40 devenga; es por eso que la obras más grandes proyectadas era el alcantar¡llado y la construcción del
4f parque, ya se d¡o el ant¡c¡po del parque, sin embargo lampoco refle.ia ahl, hasta que se devengue con la
42 factura; asf m¡smo en la obras que se han contratado como son bordillos, techados, se han dado los
43 anticipos, actualmente algunos ya han planillado, por eso ahora ya se devenga del presupuesto, una vez
44 que esto suceda ya refleja esta informac¡Ón en el sistema SIGAME;
45 El Señor Alcalde: el tema de la plantas de tratam¡ento, justamente obras públicas se compromet¡ó que
46 hasta fines de septiembre va tener la ¡nformación l¡sta para ¡ngresarla en el Banco de Estado, esperemos
47 que ese proyecto quede en un 75% avanzado para este año y ya en otro año poderlo terminar; pero no es
48 que no hemos quedado ahl, hemos estado dando ese seguimiento para que cada d¡rector cumplan con
49 los compromisos adqu¡ridos; también otra de las cosas era que por dos años no h¡c¡eron la devoluc¡ón del
50 lVA, hoy por ejemplo el gob¡erno está cumpl¡endo ya no h¡zo la asignación este mes por concepto de
51 devoluc¡ón del lVA, a través del convenio se h¡zo la devolución hasta el 2016, pero del2017 ya se han
52 real¡zado algunos desembolsos aunque todavÍa faltan algunos, con estos valores podemos continuar con
53 la oblas que se tiene planificadas ejecutar; otras de las cosas que no has ¡nformado AME es que del
54 presupuesto que nos recortaban, nos los van a devolver mediante asignaciones a través del M¡nisterio de
55 F¡nanzas, esperemos que se cumpla, s¡ se cumple que bueno porque vamos a poder hacer más obras,
56 porque si no podemos a sumar el recorte de presupuesto que nos h¡cieron asciende a los 3 millones de
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dólares; eso es señores Concejales, si tienen alguna otra pregunta o sino para darle por conoc¡da a la
Ejecuc¡ón Presupuestar¡a del Primer Semestre del E¡erc¡cio Fiscal correspondiente al año 2017;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando su saludo a todos los
presentes man¡fiesta: este ¡nforme nos lo remiten para conoc¡m¡ento de todos nosotros, vemos que no se
ejecuta totalmente porque claro en los primeros meses del año donde quizás las obras no se ejecutan,
ent¡endo que con la ejecuc¡ón presupuestaria hasta d¡ciembre, ahf si ya vendrá todo claro, porque ahora
ya se está hac¡endo la obra del parque central, la obra de la sala de velaciones, la obra que se está
haciendo para las of¡cinas, todo eso vendrá yal pero señor Alcalde dentro de esto tamb¡én se hic¡eron otras
obras que de pronto no estaban presupuestadas hablamos en este caso del asfaltado de la Kennedy Alta
y Baja, porque en primera instanc¡a estaba aprobado como adoqu¡nado de la calle principal lo que va a la
casa comunal, pero eso no consta, eso tiene que ir como reforma que ya tenÍa que estar;
El Señor Alcalde: lo de la Kennedy bala consta en la pr¡mera reforma que ya se aprobó, lo que ahora se
ha preparado para asfaltar de la Kennedy Alta y Un¡ón Manabita estaba considerado, estaba
presupuestado pero estaba puesto como adoquín, es por ello que he solicitado con el Consejo de
Planif¡cación se haga una reforma al POA para que se cambie de adoqu¡nado a asfaltado, entonces eso
va aprobar el Consejo de Planif¡cación para luego la Comisión y obviamente en el seno del Concejo
Municipal, por eso tampoco hemos contratado, ahor¡ta con la reforma que va a presentar el Director
Financiero, hasta esta semana tiene como plazo para que pase a la Comis¡ón con esa reforma al POA
aprobada ya por el Consejo de Plan¡f¡cación;
El Concejal Armando Mena: dentro de eso tamb¡én entraría lo de los rellenos de los pasos que se han
hecho, Kennedy Alta, Maldonado y San Carlos, porque lo armicos t¡enen un valor; dentro de eso yo creo
que esta información que nos ha proporcionado, se ve que el total de ingresos tenemos un presupuesto
que se hizo en primera ¡nstancia de 6 millones novecienlos noventa mil, de los cual se han ejecutado
ún¡camente 2 millones, de esos faltarfa 4 m¡llones que se devengarla de las construcc¡ones que están
hac¡endo porque no consta dentro de la información que nos ha rem¡tido; hasta ahl mi ¡ntervención;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Gorrea, quien expresando su saludo a todos los
presentes man¡f¡esta: yo creo que ya ha sido bastante explicado el tema, creo que está suficientemente
clarol se nos ha manifestado que hubo retraso en la as¡gnación de recursos, situación que provoco que no
se pudieran contratar la obras en el primer semestre, sin embargo ya en el segundo semestre esperemos
que ya se refleje todo eso, ya que como menciono el señor Alcalde se ejecutaran obras grandes como son
el parque, la sala de velaciones, el asfaltado de las pr¡ncipales calles, entre otras obras que están
planteadas para este año, creo que es clara la ¡nformac¡ón, nada más una pregunta todas las obras que
se han contratado, es pos¡ble salir con el presupuesto 2017?;
El Señor Alcalde: si porque contamos con los recursos;
El Vicealcalde Jhoon Cor¡ea: qu¡siera saber que obras quedarían como obras de arrastre para el
siguiente año
El Señor Alcalde: en este momento, por ejemplo los techados, está previsto que en el mes de noviembre
el Consejo Prov¡ncial nos entrega el pr¡mer techado para Parafso Escondido Bajo, este proceso de
contratación ya lo inic¡amos, está en el portal ya; así mismo para f¡nes de noviembre viene el otro techado
que esta para la Konrad Adenawer y a mediados de d¡ciembre viene el otro techado que esla para Salcedo
Lindo, pero que en este año nos entregan los cuatro techados es un hecho, ¡ncluida la del Colegio
El V¡cealcalde Jhoon Correa: otra consulta al Director Financ¡ero, en el cuadro que nos presentan esta
la palabra desviac¡ón, me ¡magino que ese es término técnico que se emplea;
El Director F¡nanciero: está relac¡onado con la diferenc¡a entre lo presupuestado y lo ejecutado, es
termino consta así en el sistema;
El Señor Alcalde: entonces señores Concejales s¡ no hay otra pregunta para dar por conocido;
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del día;
Secretar¡o General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón en primer debate del Proyecto de
Reforma a la Ordenanza que Regula la Administración y Func¡onamiento del SeNicio de Cementeríos en
el Cantón Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de Ustedes esta propuesta de reforma, ya que según los
encargados no se podfa apl¡car, entonces se planteado la propuesta de reforma y obviamente está a
considerac¡ón de Ustedes, cuenta con el ¡nforme de la comis¡ón, el ¡nforme de la parte técnica y legal, tiene

54 la palabra compañeros;
55 Se concede el uso de Ia palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: con todos los informes
56 necesarios se procedió a trabajar en el proyecto de reforma, es verdad de que de pronto se pasó por alto
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1 el tema las sepulturas, ósea el cobro de sepulturas no estaba contemplado dentro de la ordenanza;
2 entonces es así que el técn¡co decía que no podfa apl¡carla, entonces se les p¡d¡ó que planteen la reforma
3 en los artfculos que ellos consideren que se tenfa que reformar, es asl que ha pasado su propuesta y la
4 comisión ha analizado porque recordemos que era un proyecto presentado por nuestro compañero Jav¡er
5 Jaramillo y m¡ persona tenfamos bastante claro el tema como estaba; sin embargo si se quedó esa parte
6 que no estaba regulada, el resto pues está establec¡do dentro del informe, nuestras sugerenc¡as y
7 recomendac¡ones, por Io que yo moc¡ono para que sea aprobada en su pr¡mer debate con las
8 recomendac¡ones que hace la comisión;
9 El Señor Alcalde: existe una moción t¡ene respaldo?i

10 El Conce¡al Jav¡er Jaram¡llo respalda la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon Correa;
11 Se concede el uso de la palabra a la Conce¡ala Maira Agu¡lat, quien expresando su saludo a todos los
L2 presentes manifiesta: solo por hacer una observación a la documentación, si bien es cierto está el ¡nforme
13 del tema a tratafse, esta solo el informe de mayorfa era necesario también adjuntar el informe de m¡norfa,
14 que es el ¡nforme que estoy em¡t¡endo en mi calidad de miembro de la Com¡s¡ón de Leg¡slac¡ón, en la
15 mañana se me h¡zo f¡rma el informe; s¡n embargo, hago esa observación que se le paso al señor Secretar¡o
16 me imagino, donde m¡ informe es desfavorable al proyecto de reforma a la ordenanza presentada por los
77 técn¡cos que era en base a la recomendac¡ón que hace el Procurador S¡ndico donde menciona el 322 del
18 COOTAD que se cumpla con lo que d¡ce el mismo, el cual hace referenc¡a a que los proyectos traten de
19 una sola materia y que cuenten con la expos¡c¡ón de motivos, hacfa notar en m¡ ¡nforme que si a unos se
20 les ex¡ge que cumplan con el322 tenemos que exig¡rles a todos los func¡onar¡os venga de quien venga,
2l para poder dar paso, ese fue el mot¡vo de informe de minoria que me hubiese gustado que este adjunto,
22 esperemos que se le adjunte para segundo debate;
23 El Señor Alcalde: Señor Secretar¡o porque razón no se rem¡tió el informe de minoría?;
24 El Secretar¡o General: señor Alcalde, la Ordenanza que Regula la Organ¡zac¡ón y Funcionamiento del
25 Concelo Municipal, determ¡na que primeramente se tendrá que tratar el ¡nforme de mayor¡a y sin en caso
26 no tuv¡ere el apoyo, se recurr¡rfa al informe de m¡noria, es por eso que no se lo rem¡tió, pero asumo mi
27 error señor Alcalde y para segundo debate con seguridad será rem¡t¡doi por otro lado, el segundo inciso
28 del Ar1.322 se refiere a proyectos de ordenanza, esto es una [eforma parcial a la ordenanza;
29 Se concede el uao de la palabra al Concejal Armando Mena, quien manifiesta: tamb¡én llamó m¡

30 atenc¡ón lo manifestado por la Concejala Maira Aguilar porque en todos los casos en lo que no ha hab¡do

31 consenso en la com¡s¡ón se ha rem¡tido los dos informes el de mayoría y de minorfa, por lo que sugiero
32 que s¡empre tiene que ir los dos ¡nformes; con respecto a la reforma señor Alcalde cuando se aprobó la
33 ordenanza de cementerios en esa ocasión si habfamos d¡cho que en algunos art¡culados no estábamos
34 de acuerdo, con esta reforma que se ha propuesto se nos eslá dando la razón en lo que nosotros indicamos
35 en aquella ocas¡ón; los compañeros han presentado su informe de mayoría con el cual estoy de acuerdo,
36 pero para que se ejecute todos eso tenemos que contar un nuevo cementerio;
37 El Señor Alcalde: vamos a ¡nterven¡r en el cementer¡o munic¡pal, se le está dando manten¡m¡ento, se
38 paga la energfa eléctr¡ca, le vamos hacer una intervención para el cerramienlo, porque a part¡r de este año
39 comenzamos a cobrar, ya se ha levantado el catastro de quienes están sepultados ahf, y se los va a
40 not¡f¡car a los deudos pa¡'a que paguen, porque no se olviden que la Contralorfa nos puede sanc¡onar por
4l no cobrar, a partir de este año se va a cobrar, porque o s¡no como just¡f¡camos los gastos que se hacen
42 allá;
43 El Concejal Armando Mena: tenía otra pregunta, porque la Contralorfa tambrén nos observó lo de los
44 cementer¡os de San Vicente de Andoas y la Célica;
45 El Señor Alcalde: también vamos a intervenir en esos cementerios; s¡ no hay otra ¡ntervenc¡ón tome
46 votación señor Secretar¡o;
47 El Secretar¡o General: se procede a tomar votac¡ón de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
48 Correa que cuenta con el respaldo del Concejal Javier Jaram¡llo:
49 Concejala Ma¡ra Agu¡lar, en contra;
50 ConceJal Jhoon Correa, a favor;
51 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
52 Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
53 Concejal A¡'mando Mena, a favor;
54 Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
55 Se contabilizan c¡nco (5) votos a favor y un (1)voto en contra;
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1 RESoLUctóN NRo. 1 I 1 -sc-cADMpvM-2017. poR MAyoRtA.- EL pLENo DEL LEGtsLATtvo
2 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN PRTMER
3 DEBATE EL PRoYEcTo DE REFoRMA A LA oRDENANZA QUE REGULA LA ADMINISTRAGIÓN Y
4 FUNctoNAMtENTo DEL sERvtcto DE CEMENTER|oS EN EL CANTóN pEDRo vtcENTE
5 MALDONADO.
6 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dÍa;
7 Secretario General: OCTAVO PUNTO.- 8.- Anál¡sis y Aprobac¡ón en segundo y definitivo debate del
8 Proyecto de Ordenanza Susfifutlva que Regula la lmplantac¡ón de Estaciones de Base Celular, Centrales
9 F¡jas y Rad¡ocomun¡cac¡ones en el Cantón Pedro V¡cente Maldonado.

10 El Señor Alcalde: señores Concejales este proyecto ya fue aprobado en primer debate, está a
consideración de Ustedes para que sea aprobado en segundo y defin¡t¡vo debate, tienen la palabra;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Jav¡er Jaram¡llo, quien maniflesta: hab¡endo acog¡do las
observaciones que se h¡c¡eron en pr¡mer debate y siendo una competencia exclusiva el uso y ocupación
del suelo establecida en el COOTAD y la Constitución, creo que es muy v¡able aprobar en segundo y
definitivo debate este proyecto de ordenanza, por lo que moc¡ono para que se apruebe;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, qu¡en manifiesta: por ¡nformarles a los
compañeros Concejales varias ordenanzas estamos haciendo la socialización después del primer debate,
habiamos conversado con el Secretario que esta ordenanza no era necesar¡o que sea soc¡alizada con la
ciudadanía, ya que solamente les corresponde a estas empresas de telefonía celular; de mi parte por
respaldar la moción presentada por el Concejal Javier Jaram¡llo;
El Señor Alcalde: existen una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda a
tomar votac¡ón;
El Secretario General: se procede a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Javier
Jaram¡llo que cuenta con el respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Conce.ial Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabil¡zan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 112.SG-GADMPVM-2017. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA QUE REGULA LA
IMPLANTACIÓN DE ESTACIONES DE BASE CELULAR, CENTRALES FIJAS Y
RADIOCOMUNIGACIONES EN EL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO.
El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día;
Secretario General: NOVENO PUNTO.- 9.- Anárs¡s y Aprobación en segundo y def¡nit¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza para Regular la Cooperac¡ón lnternac¡onal no Reembolsable y Asistenc¡a Técn¡ca
en el Cantón Pedro Vicente Maldonado.
El Señor Alcalde: asÍ m¡smo, este proyecto ya fue aprobado en pr¡mer debate, es necesario contar con
esta ordenanza para poder gestionar los recursos de cooperación internacional; está a considerac¡ón de
Ustedes para su aprobación en segundo y definit¡vo debate, tienen Ia palabra;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien man¡f¡esta: de igual manera este
proyecto ya fue aprobado en primer debate con los informes respectivos creo que es necesar¡o contar con
esta norma que le faculta al Gob¡erno Munic¡pal poder gestionar recursos y estudios de cooperac¡ón
internacional; en ese sentido, mociono para que se apruebe en su segundo y definido debate;
El Señor Alcalde: existe una moc¡ón tiene respaldo?;
El Concejal Javier Jaram¡llo .espalda la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien manifiesta: este proyecto de
Ordenanza fue presentado por los compañeros Concejales Jav¡er Jaramillo y Jhoon Correa, el mismo
cumple con todos los requis¡tos que exige la Ley, emit¡mos informe favorable como Comisión de
Legislación, pero se hizo una observación en pr¡mer debate que t¡ene que ser recog¡da en el texto del
proyecto, señor Secretario no se vaya a olv¡dar,
El Señor Secretar¡o: si señora Concejal, de hecho la observac¡ón fue incorporada en el texto y quedarfa

de la siguiente forma, con la venia del señor presidente me permito dar lectura: "Art.6.- Organ¡zaciÓn
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lnstituc¡onal para el ejerc¡cio de la competencia.- La Dirección de Planificac¡ón y Ordenam¡ento Terr¡torial
del Gob¡erno Autónomo Descentra¡izado Mun¡c¡pal de Pedro Vicente Maldonado, será la dependenc¡a
encargada de la rectoría, planificac¡ón, regulac¡ón, control y gest¡ón de la Cooperación lnternac¡onal y
Asistencia Técnica."i eso fue lo único que se cambió;
El Señor Alcalde: Señor Secretar¡o proceda a tomar votac¡ón;
El Secretario General: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
Correa que cuenta con el respaldo del Concejal Javter Jaram¡llo:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludf , a favor;
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. 113-SG-GADMPVM-2017. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA PARA REGULAR LA COOPERACIÓN
INTERNACIONAL NO REEMBOLSABLE Y ASISTENCIA TECNICA EN EL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONAOO.
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del día;
Secretario General: DÉCIMO PUNTO.- 10.- Clausura de /a Sesón.
El Señor Alcalde: agradecerles señor Concejal señoras Concejalas sefóñs-Orrelores, s¡n rylác tema§_
que tratar queda clausurada la presente sesión.

-./'."\ :--#i \ ---'
Ab. Jaime Paul Polo Guerrero
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